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01 ©

Kolko desatinnych ¢isel s dvomi desatinnymi miesta-
mi ma po zaokrthleni na desatiny hodnotu 15,4? (Do
celkového poctu zapoditaj aj éislo 15,40.)

A) 6

B) 9

C) 10

D) 11

04 <

Ktora dvojica velicin je navzdjom priamo imerna?
A) priemerna rychlost chdze chodca a &as potrebny
na prejdenie urcitej vzdialenosti

B) pocet vyhercov a kon3tantna suma uréend na
vietky vyhry spolu

C) obsah kruhu a jeho polomer

D) obvod $tvorca a dizka jeho strany

02 &

AZ dve tretiny vietkych slovenskych Ziakov majui viast-
ny pocitac. Podla prieskumu tretina z nich ho pouzi-
va len na hry. Akd &ast vietkych slovenskych Ziakov
pouZiva svoj pocitac len na hry?

win Wik o Ve

A)
B)
0)
D) -

03

Minuly mesiac mal zamestnanec istej firmy na vyplat-
nej paske sumu 840 €, ¢o bola jeho zdkladnd mzda
spolu s prémiami vo vyske 12 % zo zdkladnej mzdy.
Aka bola vyska jeho prémii?
A) 90 €

B) 100,80 €

C) 102€

D) 190,80 €

05 ©

Kazdy Ziak 9. A mal zaplatit za autobus na %kolsky
vylet 20 eur. KedZe traja Ziaci sa na poslednt chvilu
odhlasili, musel kazdy Gcastnik vyletu zaplatit o 3 eur
viac. Kolko eur bolo treba zaplatit za autobus?

A) 640 €
B) 460 €

C) 320¢€
D) 230 €

06 &

Na baletny kriZok chodi osem dievéat, kazdd ma iné
rodné meno. Najviac sa dari Sandre a Eme. Kolkymi
spésobmi moze veduca kriazku vybrat Sest dievéat,
ktoré nacvicia baletné predstavenie, ak chce, aby
medzi nimi boli aj Sandra s Emou?

A) 48
B) 24
C) 15
D) 13
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07 ©

V stavebnici boli iba biele a ¢ierne kocky. Bielych
kociek bolo b, ¢iernych kociek bolo o 12 menej. Filip
stratil Stvrtinu bielych a 8 Ciernych kociek. Ktory
z nasledujucich vyrazov vyjadruje, kolko kociek ostalo
v stavebnici?

A) %b+4

B)%b—4

C) %b +20

D]%b-zo

08

Utvar na obrazku vznikol zo $iestich zhodnych pra-
vouhlych trojuholnikov s odvesnami dlhymi 1 a J3.
Aky je obvod 3estuholnika ABCDEF?

A) 5
B) 3.3
C) 6

D) 12

N

09

Obdl?nik PENA ma stred simernosti v bode S, jeho
strana PE meria 7 cm. Obvod trojuholnika PES je
19 cm, obvod trojuholnika SEN je 17 cm. Aky obsah
ma obdlznik PENA?

A) 24 cm?

B) 35cm?

C) 36cm?

D) 42 cm?

10

Miro najprv vymodeloval z plasteliny kocku s hranou
dlhou 2 em. Potom z rovnakého mnoistva plasteli-
ny vymodeloval kvdder s rozmermi podstavy 2,5 cm
a 4 cm. Aky vysoky bol kvader?

A) 0,4cm S
B) 0,6 cm
C) 0,8cm “N

v ot
D) 1,25cm

11 &

Zahradkdr ma dve kovové tyce. Jedna meria 12 dm
a druha 18 dm. Z oboch ty¢i chce narezat rovnako
dlhé koliky k paradajkam tak, aby mu nezostali Ziadne
zvy3ky. V ktorych moZnostiach su uvedené dlzky
kolikov, pre ktoré sa mdze rozhodnut?

1) 2dm
2) 3dm
3) 4dm

4) 6dm

12 %

Plan bytu je zhotoveny v mierke 1 : 250. Obyvacka je
na tomto plane zobrazend ako obdlZnik s obsahom
3,2 cm?. Ktoré tvrdenia su urcite pravdive?

1) Pddorys obyvacky ma obsah 20 m?.

2) Obdiznik, ktory zobrazuje obyvagku na plane, ma
obvod 7,2 cm.

3) Jeden rozmer obyvactky moze byt 4 m.

4) Obyvacka ma obvod 18 m.
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13 &

Zakladna Skola poslala na vytvarnua sutaz 30 obra-
zov svojich Ziakow.

> Tretina obrazov bola od Ziakov mladsich ako
10 rokov.

» Najviac 12 obrazov bolo namalovanych akrylom,
zvysné boli namalované olejom.

» Polovica obrazov bola zaramovana.

Ktoré z uvedenych tvrdeni st urcite pravdivé?

1) Skola poslala do sttaze 20 obrazov od 10 a?
15-rocnych Ziakov.

2) VSetky prace od Ziakov mladsich ako 10 rokov
boli namalované akrylom.

3) Medzi zardmovanymi obrazmi boli aj akrylové,
aj olejové malby.

4) Olejom bolo malovanych presne 18 obrazov.

14 &

V tabuflke je tzv. pefovy kalendar — zoznam vybranych
rastlin, ktorych pel moéze spdsobovat alergie,
a zvycajné obdobie ich kvitnutia, resp. vypelovania
(tmavé policka).

@ o
= " -g sl2|=e
Travy AEIES Gl g2l El E
sl el 2|l=] .= = | O g ]
AR E R EEREEEEE
Zlo|Z2|<|Z2|2]|2|=|wn|O|=2]|0
Hor¢ica
Kostrava
Kukurica
Lipnica
Matonoh
Medunok
Murovnik
Psiarka
Pyr
Raz
Reznacka
Sedmokraska
Timotejka
Trst

Ktoré z uvedenych tvrdeni vyplyvaju z tabulky?

1) Najviac rastlin kvitne pocas jula.
2) Kukurica a pyr kvitnt v rovnakom obdobi.

3) VBetky rastliny, ktoré kvitnt Styri mesiace, kvitnu
v rovnakych mesiacoch.

4) NajkratSie obdobie kvitnutia ma hor¢ica.
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15 ¥

Graf znazorfiuje pocet absolventov externého a den-
ného vysokogkolského 3tudia na Slovensku v rokoch
2007 az 2020. :

45 000
Oexterné denné

40000 —— & e

vV

w
0]
o
o
o

30000 —
25000
20000

Poéet absolvento

15 000
10000 -
5000

o
-
o
o~

2008
2009
2020

- ™~ o < wm v ~ o
- =2 = = = =S = =
o o o o ©o o <o Q
N MM MN N sEN N

2007

Ktoré z uvedenych tvrdeni vyplyvaju z grafu?
1) Od roku 2012 pocet absolventov externého aj
denného studia klesal.

2) V roku 2020 absolvovalo denné stidium o pribliz-
ne 25 000 &tudentov viac ako externé Stadium.

3) Najvac3inarast poctu absolventov denného studia
oproti predchadzajicemu roku bol v roku 2008.

4) V kazdom zo siedmich nasledujtcich rokov poéntc
rokom 2009 absolvovalo denné studium viac ako
40 000 studentov.

16 ¥

Ktoré z uvedenych tvrdeni o rovnoramennom troju-
holniku su pravdivé?

1) Dva z vnutornych uhlov rovhoramenného troju-
holnika majt rovnaku velkost.

2) Vetky rovnoramenné trojuholniky st navzajom
podobne.

3) KaZdy rovnoramenny trojuholnik je ostrouhly.

4) Kazdy rovnoramenny trojuholnik ma jednu os
sumernosti.

17 ¥

Na obrazku st dve navzajom rovnobezné priamky a, b
a dve rdznobezné priamky p, g. Ktoré tvrdenia o vel-
kostiach uhlov st pravdivé? (Pozndmka: velkosti uhlov
na obrazku zamerne nezodpovedaju skuto€nosti.)

. 150° b
B Y
g 70° o} a

JA N
1) a=70°
2) p=70°
3) y=150°
4) 6=30°

18 ¥

Ktoré z uvedenych tvrdeni o $tvoruholnikoch su urcite
pravdivé?

1) Spomedzi vnitornych uhlov lichobeZnika st vidy
najviac dva ostré.

2) Suget velkosti protilahlych vnutornych uhlov
lichobeznika je vidy 180°.

3) Ak Ziadny z vnatornych uhlov rovnobeznika nie je
pravy, potom ide o kosoStvorec alebo kosodl|Znik.

4) Ak su uhlopriecky rovnobeznika rovnako dlhé,
potom ide o Stvorec.
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19 ¥

Do kruhu s priemerom 20 cm je vpisany Stvorec.
Ktoré z uvedenych tvrdeni su pravdivé?

1) Uhloprie¢ka $tvorca ma dizku 20 cm.

2) Obsah Stvorca je 50 cm?.

3) Obvod kruhu je priblizne 125,6 cm.

4) Obsah kruhu je priblizne 314 cm?.

20 %

Ktoré tvrdenia o utvaroch v stvorcovych sietach su
pravdivé?

FARY
v

Ao

~
A

Utvar A Utvar B Utvar C Utvar D

ol AVY

1) Utvar A ma stred simernosti a jednu os simer-
nosti.

2) Utvar B nema stred sumernosti a ma jednu os
simernosti.

3) Utvar C ma stred simernosti a $tyri osi simer-
nosti.

4) Utvar D ma stred siimernosti a dve osi simernosti.
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Pokyny pre ziakov

. Test obsahuje 20 tloh, za ktoré mozete ziskat spolu 100 bodov.

. V teste sa stretnete s dvomi typmi tloh:

e Priulohach oznacenych & vyznacte v odpovedovom hérku jednu z moZnosti A - D, ktoru povaZzujete
za spravnu. Ak vyznacite viac moZnosti, vasa odpoved bude hodnotena ako nespravna.

- . . . Wy v ’ . S ey . . . - ’
e Pri Ulohach oznacenych N4 vyznacte v odpovedovom hérku pri kazdej z moZnosti 1 — 4 kriZik podfa
toho, €i ju povaZujete za spravnu (A — ano) alebo nespravnu (N — nie).

. Do c¢ierno oramovanych Stvorcekov robte kriZiky takto: E

Ked' sa pomylite, zaliernite Stvoréek s neplatnym krizikom a urobte novy krizik na iné miesto (obr. 1). Ak
nahodou znovu zmenite nazor a rozhodnete sa pre Stvorcek, ktory je uz zacierneny, zacierneny Stvoréek
dajte do krazku a urobte kriziky do vietkych Stvorcekov (obr. 2).

B C D A B C D

A
.Dxnobtl @Egobnz

. Na vypracovanie testu budete mat 60 minut Cistého ¢asu. Rychlost vypracovania testu nema vplyv na
hodnotenie.

. Pocas prace smiete pouZivat kalkulacku, pisacie a rysovacie potreby. Nesmiete pouZivat tabulky,
ucebnice, zo3ity, mobilny telefén ani iné pomaocky.

. Pomocné vypocty si robte priamo do testu alebo na pomocny papier, ktory ste dostali spolu s testom.
Pozor: pri hodnoteni testu sa na obsah pomocného papiera nebude prihliadat.

. Za spravnu odpoved na Ulohu oznaéenu & ziskate 4 body.
V)

Za spravnu odpoved na Ulohu oznadenu wziskate 6 bodov.

Ak neuvediete Ziadnu odpoved, ziskate za ulohu 0 bodov.

. Pracujte suUstredene, rychlo, ale nie neuvaZene. Najskor si kazdu Ulohu pozorne preditajte, az potom
ju rieSte. Ak neviete niektora Ulohu vyrieSit, nezdrzujte sa pri nej prili§ diho. Vratite sa k nej, ak vdm

zostane cas.

. V pripade akychkolvek nejasnosti privolajte administratora zdvihnutim ruky.
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Meno a priezvisko uchadzaca . Kéd uchadzaca

_____________________________________________________________________ }( e e

UkéZka rukopisu uchadzaca (text: ,Test z matematiky”) Koéd uchadzaca

Prijimacia skuska na stvorrocné studium
Odpovedovy harok k testu z matematiky
2. maj 2022
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Prijimacia ski$ka na $tvorroc¢né studium
MATEMATIKA, 2. maj 2022

Spravne odpovede a sposob hodnotenia

Spravne odpovede:

01¢ ¢ 06d C 11% AANA 16% ANNA
02¢ B 07& D 12% ANAN 17% NAAA
03 A 08 13% ANNN 18% ANAN
04& D 09d B 14% ANAA 19% ANNA
05¢ B 10 C 15% AAAN 20% NAAN

Sposob hodnotenia:

a) ulohy 01 — 10 (oznadené ©): za spravnu odpoved pridelte 4 body, za nespravnu odpoved'a za Ziad-
nu odpoved pridelte 0 bodov. Ak Ziak vyznati viac ako jednu moznost, pridelte 0 bodov (a to aj
v pripade, ked medzi vyznaenymi moznostami je aj spravna odpoved).

b) ulohy 11 — 20 (oznaéené ¥): ak Ziak spravne posldi vietky Styri moZnosti, pridelte 6 bodov. Ak Ziak
spravne posudi tri moZnosti, pridelte 3 body. Ak Ziak spravne posudi menej ako tri moZnosti,
pridelte 0 bodov.

Ukdzka hodnotenia takejto tlohy:

o Hodnotitel' znackami vyznacil, ktoré
Fiakove rozhodnutia boli spravne (¥)),

ktoré nesprdvne (%) a na ktoré
neodpovedal ( =).

Sprdvne riesenie tlohy je 14 w 1
AANN.

N
O
N
&

x

N

m
A N
+ 00 -

KedZe Ziak posudil sprdvne jednu zo Styroch moZnosti, ziska za svoju odpoved' 0 bodov.

X>0> >

3

®

V teste mozno ziskat maximalne 100 bodov.
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